
Ya hemos dado los primeros pasos:  
 

ENCUESTA SOBRE HABITOS DE 
MOVILIDAD ESCOLAR 

 
RESULTADOS del Colegio Inmaculada 

 
Alumnos/as de Infantil 3 años a 5º de Primaria 

 

Responden el 82% de las familias   



Hábitos de movilidad Colegio  Inmaculada 

A pie 

45% 
Coche 

55% 

¿Cómo hacen los escolares su camino 

al colegio?  



Hábitos de movilidad Colegio  Inmaculada 

0% 20% 40% 60% 80% 

Infantil 3 años 

Infantil 4 años 

Infantil 5 años 

1º Primaria 

2º Primaria 

3º Primaria 

4º Primaria  

5º Primaria 

TOTAL  

50% 

63% 

61% 

55% 

72% 

44% 

63% 

53% 

60% 

Transporte en coche. Camino de Ida 



Hábitos de movilidad Colegio  Inmaculada 

De camino al Trabajo 

Lejanía 

Rapidez 

Comodidad 

Seguridad 

72% 

32% 

50% 

41% 

17% 

Motivos para ir en coche 



Hábitos de movilidad Colegio  Inmaculada 

Menos de 1 

Km. 

32% 
Entre 1 y 2 

km. 

68% 

Uso del coche por lejanía. ¿Cómo es el 

trayecto?  



Autonomía y 
acompañamiento adulto 

Colegio  Inmaculada 

Madre/padre 

85% 

Abuelo/a 

6% 

Sólos o con 

amigos o 

hermanos 

2% 

ns/nc 

7% 

¿Quién acompaña en los trayectos? 



Autonomía y 
acompañamiento adulto 

Colegio  Inmaculada 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

3º Primaria 4º Primaria 5º Primaria TOTAL 

6% 

18% 

47% 

8% 

¿Caminan sin compañía adulta?  



Autonomía y 
acompañamiento adulto 

Colegio  Inmaculada 

62% 

51% 

26% 

26% 

22% 

9% 

9% 

8% 

6% 

Es pequeño/a 

Miedo al tráfico 

De camino al trabajo 

Temor a agresiones … 

Por placer 

Es su obligación 

Veo a otras personas 

No confían en su … 

Por el clima 

Motivos del acompañamiento 



Autonomía y 
acompañamiento adulto 

Colegio  Inmaculada 

Ya va solo/a 

24% 

Si 

48% 

No  

22% 

ns/nc 

6% 

Su hijo/a mayor de 8 años, ¿Considera que 

podría hacer sus camino al cole sin su 

compañía?  



Interés por el Programa 
Colegio  Inmaculada 

Si 

39% 

No 

53% 

NS/NC 

8% 

¿Participaría en la Comisión de Camino 

Escolar ? 



Interés por el Programa 
Colegio  Inmaculada 

Si 

66% 
No 

24% 

NS/NC 

10% 

¿Participaría/n tu/s hijo/s  en "El 

Pedibús"?  



¿ Te unirías a otros padres y madres para turnaros 
 en el acompañamiento de un “pedibús” 

Interés por el Programa 
Colegio  Inmaculada 

Si 

55% 

No 

37% 

NS/NC 

8% 



COLEGIO 

 % 

RESPUEST

A 

MOVILIDAD AUTONOMIA PARTICIPACIÓN 

% 

Movilidad 

en coche 

Caminan 

sin 

compañía 

adulta 

+ 8 años. 

Podría 

hacerlo 

solo 

Comisión 

camino 

Escolar 

Padres 

acompaña

ntes 

Pedibus 

Participa

ría en 

Pedibus 

CEIP Virgen de 

Luna 
74% 31% 15% 47% 35% 46% 51% 

CEIP Manuel Cano 

Damián 
81% 30% 11% 59% 24% 43% 50% 

CEIP Ginés de 

Sepúlveda 
48% 44% 6% 52% 25% 44% 45% 

COLEGIO 

Inmaculada 
82% 55% 8% 48% 39% 55% 66% 

COLEGIO 

Salesianos. 
46% 21% 14% 52% 33% 60% 57% 

MEDIA DEL 

MUNICIPIO 
66% 36% 11% 52% 31% 50% 54% 

DATOS COMPARADOS ENTRE COLEGIOS 


